

上航工业领导莅临航天电源调研指导工作



2017年7月6日下午，八院副院长、上航工业总裁姜文正带领上航工业相关部门领导莅临航天电源浦江新家园开展工作调研，公司总经理兼党委书记王东、党委副书记舒巍、副总经理曹辉和刘琼等同志陪同调研。

机场地面电源系统是航天电源按照中国民航总局“油改电项目”需求，紧密围绕上航工业“智慧能源”主业发展，针对机场远机位飞机供电重点开发的全新高端工业储能产品。该产品依靠自带储能单元，实现机场远机位无地插条件下飞机静音供电，安全型高比能量磷酸铁锂电池和中频逆变技术联合应用可实现移动部署，将大幅降低飞机APU（辅助动力装置）供电燃油消耗或取代高噪音、大排放地面柴油机发电，多台设备热并联能确保长时间不断电，内置专家系统实现故障自我诊断和远程监控运维，系统实现充电、储能、逆变三位一体，是航天电源布局高端工业储能打造的一款核心产品，国内首创达到国际领先水平。

在参观航天电源全新自动化电池模块生产线、系统集成柔性生产线、技术研发中心及产品测试平台时，姜文正总裁表示：航天电源系统集成及产品技术研发实力在本次浦江项目建设中得到大幅提升，尤其是生产制造与MES系统结合，让我们离“智能制造”更近一步。

在调研座谈会上，上航工业副总裁、航天电源董事长吴昊对公司后续发展提出四点建议：一是要明确企业自身定位，尤其是母子公司、产品及产业定位，快速推进企业结构转型；二是要根据企业发展实际，适时调整组织架构，提升整体工作效率；三是要形成动力、储能产业生态圈概念；四是要结合新家园建设，进一步加强党建和安全生产工作。

姜文正总裁对航天电源新家园建设成果表示肯定，并对公司未来发展提出七点要求：一是要保持高度危机感和使命感；二是要优化战略、动态布局 and 实现滚动发展；三是要坚持创新发展，持续推进技术和模式创新；四是要提升制造能力和管理能力，全面增强企业核心竞争力；五是要积极推进降本增效工作，严格内部管理，重视成本目标及设计成本管控；六是要深化企业改革，加快机制创新；七是要坚持党建围绕公司中心工作开展，振奋精神、提升文化，全力夯实企业文化建设。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/111342.html>